
 

ATA DA QUINGENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

 

Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, na localidade de Caminho Novo, teve início a quingentésima sexagésima sétima 

Sessão Ordinária. Após dar início a Sessão, a Presidente Vereadora Adriane Almeida de Souza, 

solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da Sessão anterior, a qual foi 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo a Presidente  solicitou ao Secretário a leitura do 

Requerimento de Congratulações a Donfaz, de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, o qual 

a Associação completa um ano no dia quatro de julho, foi lido, discutido, votado e aprovado por 

unanimidade . Prosseguindo a Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Pedido de 

Providencia n° 07/2018, de autoria do Vereador Professor Cacau, o qual solicita que seja 

realizada a manutenção da sinalização das ruas, foi lido, discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade a Presidente solicitou ao secretário a leitura do Pedido de 

Providencia n° 08/2018 de autoria do Vereador Professor Cacau, o qual solicita manutenção das 

estradas na localidade de Remanso, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. 

Continuando o Presidente solicitou ao secretário a leitura do Pedido de Informação n°17/2018 

de autoria do Vereador Professor Cacau, o qual solicita que seja encaminhada a Casa 

Legislativa qual o valor gasto com a confecção das placas relativas as obras executadas pelo 

Executivo Municipal, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade . Prosseguindo a 

Presidente Solicitou ao secretário a leitura do parecer do Projeto de Lei n° 39/2018, foi lido, 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Presidente solicitou ao 

secretário a leitura da Indicação n°020/2018 de autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, 

solicita que as faltas justificadas dos funcionários públicos não sejam descontadas na folha de 

pagamento, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo a Presidente 

solicitou ao secretário a leitura da Indicação n°021/2018 de autoria do Vereador Professor 

Cacau, o qual solicita que os cálculos feitos referentes aos valores do piso dos professores não 

sejam divulgados, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo a 

Presidente Solicitou ao secretário a leitura da Indicação n°021/2018 de autoria da Vereadora 

Ana Claudia Lesnik, solicita que seja construída uma guarita na Escola Santa Terezinha na 

localidade Faxinal, foi lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Dando continuidade 

o Presidente solicitou ao secretário a leitura do Projeto de Resolução n°006/2018, autoriza que a 

próxima Sessão Ordinária do dia dezesseis de julho de dois e mil e dezoito seja realizada na 

localidade de Caminho Novo na Comunidade Sagrado Coração de Jesus, foi lido, discutido, 

votado e aprovado por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente. 

Vereador Filipe Guimarães: Iniciou saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público 

presente e ouvintes da Radio Integração e Radio São José. Prosseguindo comentou sobre 

maquinas novas que foram entregues ao município, agradeceu aos colegas pela abertura de 

mãos de prazos para a contratação de servidores temporariamente, fez comentários sobre má 

gestão. Finalizou comentando sobre o concurso. Vereador Professor Cacau: Iniciou saudando a 

Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e ouvintes da Radio Integração e Radio 

São José. Prosseguindo agradeceu a Escola Estadual pela cedência do espaço para que fosse 

realizada a votação da consulta popular, fez comentários sobre um valor cento e cinquenta mil 

que Escola Estadual recebeu, falou sobre a má gestão. Finalizou comentando sobre a redução do 

horário no município. Vereador Tiago André Szortyka: Iniciou saudando a Presidente e colegas 



Vereadores, ouvintes da Radio Integração e Radio São José e demais presentes. Prosseguindo 

parabenizou a festa ocorrida na comunidade de Faxinal, também comentou sobre a manutenção 

da estrada de Encruzilhada do Sul, comentou sobre a consulta popular. Finalizou falando sobre 

má gestão do atual governo. Vereadora Ana Claudia Lesnik: Iniciou saudando a Presidente e 

colegas Vereadores, todo o público presente, aos ouvintes das rádios e a quem nos acompanha 

pelo facebook. Prosseguindo comentou sobre a má gestão do governo atual, convidou a todos 

para a reunião do dia dezesseis que se realizara na localidade de Caminho Novo, parabenizou o 

presidente da comunidade pela bela festa no faxinal, também parabenizou a associação dos 

atletas de Dom Feliciano que irão realizar a supercopa feminina. Finalizou agradecendo a todos 

e desejando uma Boa Noite. Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a Presidente 

e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio Integração e Radio 

São José. Prosseguindo comentou sobre comentários de má gestão, comentou sobre a estrada de 

Encruzilhada. Finalizou desejando uma Boa Noite a todos. Vereador Darlei Iaroszewski: Iniciou 

saudando a Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes da Radio 

Integração e Radio São José. Prosseguindo comentou sobre dia Nacional do Hospital. Finalizou 

comentando que essa semana estará fazendo as suas visitas pelo interior. Ato contínuo, a 

Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de seis de agosto de 

dois mil e dezoito às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar a 

Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José 

Domagala, dezesseis de julho dois mil e dezoito.  
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